De Zes-achtste maat: g MAAT
Zo, vandaag gaan we eens lekker alles op z'n kop zetten !
Want zo kun je het aanleren van deze nieuwe maatsoort wel noemen.
Het bovenste getal geeft aan, dat er nu 6 tellen in iedere maat zitten en
het onderste getal betekent dat de achtste noot nu telnoot is en dus 1 tel moet duren.
De lengte van alle noten wordt nu dus eigenlijk verdubbeld, dus:

= nu 1 tel = nu 2 tellen ., = hu 3 tellen

Het tellen gaat nu meestal wel wat viugger. Probeer het maar eens !

Het Telraam
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